

### 倾听群众诉求 解决“急难愁盼”

# 洛南推行“有事你找我”联系群众直通车工作法

## 丹凤做实教育领域专项整治

本报讯（通讯员 赵晓翔）近日，洛南县制定出台工作方案，创新推行“有事你找我”联系群众直通车工作法，第一时间接听群众诉求，第一时间跟踪办理，竭力解决好群众的操心事、烦心事、揪心事，做到群众“小事不出村、大事不出镇、难事不出县、矛盾不上行”，不断提高县域社会治理现代化水平。

该县成立由县委、县政府主要领导担任组长的联系服务群众工作领导小组，建立县委书记、县长、镇党委书记、镇长与群众直接联系的“有事你找我”服务群众工作机制，设立县委书记、县长热线，在县、镇、村醒目位置公开县委书记、县长、镇党委书记、镇长电话，同时在镇公开包镇县级领导、镇党委书记、各村（居）支部书记电话，在各村（居）公开包村干部、村（居）党支部书记及第一书记电话，及时受理

群众反映的乡村振兴政策衔接落实、民生保障、矛盾纠纷化解、群体性信访等“急难愁盼”问题和社会关心的热点问题。

针对群众直接反映给书记（县长）和网媒反映的问题，以及信访接待中心批办的信访案件等事项，第一时间接听受理协调解决，及时跟踪督办反馈情况，将收集的问题纳入县委书记（县长）民情“三本账”分类管理，按照“1个

工作日内交办”要求及时办理，承办单位或承办人在7个工作日内办理完毕，确需延期要说明情况、明确办结时限，对超过办理时限专职管理员要及时报告，启动督办程序，责令限期办。对办结事项实行销号处理，并进行满意度回访测评，确保群众合理合法诉求得到及时有效落实、合理意见建议及时采纳、负面不实信息及时澄清，有效解决群众“急难愁盼”问题。

本报讯（通讯员 张雪梅 索志锋）“您好，我们是县纪委监委的干部，请问您孩子就读的学校在‘双减’政策落实、教辅、营养餐等方面有没有违规的行为？老师的师德师风如何？”连日来，丹凤县纪委监委深入村（社区）、居民小区走访学生及家长，收集意见建议。

今年以来，丹凤县纪委监委聚焦教育领域突出问题，围绕“双减”政策落实、营养餐管理、教辅、师德师风等方面开展集中整治，推动教育领域专项整治走深走实。公布监督举报电话，印发“双减”明白卡、宣传单2000余份，建立师德师风建设负面清单等相关制度10余条，签订目标责任书70余份。聚焦高考和中考录取入学的关键节点，严查党员领导干部和公职人员违规操办和参与“升学宴”“谢师宴”行为，加强对师生的教育引导，通过“发放一封告知书、组织一次廉政谈话、观看一次警示教育片”系列活动，从思想源头上抵制各种形式的不良风气。充分发挥监督执纪问责作用，深入基层一线、服务窗口和群众当中发现问题线索，核查信访举报12件，先后查处落实校园安全监管责任不力、挤占营养餐计划结余资金、教育方式粗暴被家长举报等问题10个，给予党纪政务处分2人，实施“第一种形态”8人次。

### 文明交通 你我同行

7月21日，在市区江滨大道与王塬桥十字路口，市气象局志愿者手持引导旗，对车辆不礼让行人、行人闯红灯的不文明行为进行劝导，传递文明交通理念，成为我市创建全国文明城市工作中的一道靓丽风景线。（本报通讯员 卢皎 摄）



## 镇安公安成功捣毁一处“黑广播”伪基站

本报讯（通讯员 夏泽刚 尹 麒）近日，镇安县公安局与通信管理局、市无线电管理委员会、电信运营商协作配合，精准摧毁一起利用“黑广播”“伪基站”“GOIP”等设备宣传售卖老年人滋阴壮阳、延年益寿保健品的“黑广播”伪基站。

7月初，县公安局接到指令，县城有一“黑广播”伪基站播放出售老年人滋阴壮阳、延年益寿保健品等违法广告。接到指令后，该局迅速行动，经分析研判后，成功锁定“黑广播”伪基站位于县火车站后山一移动基站塔顶处。侦查民警克服高温天气等困难，徒步行走10余公里，在县火车站后山上发现非法架设城区移动公司信号塔顶“黑广播”伪基站1处，现场缴获发射机、天线及电源设备1套。经查，该广播电台发射设备每天自动定时循环广播出售老年人延年益寿、滋阴壮阳等保健品广告，目前对该设备的追踪溯源工作正在开展当中。

## 血压不合格为什么不能献血？

健康成人正常血压为收缩压90—140毫米汞柱，舒张压60—90毫米汞柱，超过这个标准为不正常。有些人误认为，高血压者血液多可以献血，低血压者也可以少量献点血，这些想法都是错误的。血压是指心脏收缩血液流至血管所产生的压力，因献血可以使血压略有降低，故收缩压低于90毫米汞柱的人不宜献血，收缩压过低说明左心室收缩力较弱，心脏流出的血量较少，故献血后容易发生晕厥。高血压者献血时冠状动脉可能会痉挛，引起一时性缺血，导致心绞痛，有形成心肌梗死的可能，或献血后血压下降，血流减慢引起血栓形成。

为保证献血者的身体健康，所以血压必须符合标准时才能献血。



## 我市学子参加省青少年模拟政协活动创佳绩

本报讯（记者 党率航）7月22日，记者从商州区高级中学获悉，在日前举行的陕西省第六届青少年模拟政协活动中，我市唯一参赛学校商州区高级中学荣获优秀提案奖等4个奖项。

据了解，陕西省第六届青少年模拟政协活动由省教育学会、全国青少年模拟政协活动组委会、中国民主促进会陕西省委员会指导，省教育学会德育专业委员会主办，西安高新第一中学承办。全省28所中学的29个模拟政协社团

参加活动，提案紧扣社会民生热点，涉及城市空间利用、地摊经济、社区书屋、防洪能力建设、网络众筹、食品安全等内容。活动规定，各社团要逐一介绍模拟政协委员开展社会调查、撰写模拟政协提案、模拟界别小组讨论、模拟大会主题发言等情况，集中展示提案成果。组委会邀请专家组成评委会，集中阅读模拟提案、观看展示视频，并对提案进行评审。

活动当天，商州区高级中学模拟政协社团小组的张艺馨、秦宇轩、常运恒、王梓菁、张誉兮、于铭佳6名同学，在陈慧老师指导下，带来《关于加强网络众筹监管的提案》。经过激烈角逐，该提案获陕西省第六届青少年模拟政协活动优秀提案奖，社团成员张艺馨、秦宇轩、王梓菁分获最佳模拟政协委员、最佳风采展示奖、最佳创意制作奖。

指导老师陈慧表示，参加模拟政协活动，目的是组织学生通过模拟人

## 我市夏季治安打击整治“百日行动”成效显著

本报讯（通讯员 王丹 白晓晖）夏季治安打击整治“百日行动”开展以来，商洛各级公安机关深入贯彻落实公安部部署，重拳打击各类突出违法犯罪，全面整治社会治安问题，攻坚化解防范各类安全隐患，不断提升群众安全感和满意度，全力营造安全稳定社会治安环境。

市公安局及时召开全市公安机关夏季治安打击整治“百日行动”视频会议，周密安排部署全市公安机关“百日行动”专项工作。全市各级公安机关始终坚持严打方针不动摇，突出“快、准、狠”，快侦快破8类严重暴力犯罪，重拳惩处老

诈骗、电信网络诈骗犯罪，严厉打击盗窃等多发性侵财类违法犯罪，严打拐卖现行犯罪，对发生在公共场所的聚众斗殴、寻衅滋事等案件，深挖彻查是否存在黑恶势力，对社会影响大、群众关注度高的案件挂牌督办。深入推进黄赌破案攻坚、禁毒“清源断流”、“长江流域非法捕捞”、秦岭“五乱”整治，严查酒驾醉驾等违法犯罪。“百日行动”以来，共侦办寻衅滋事案件9起，聚众扰乱社会秩序案件4起，破获带有夏季特点的违法犯罪案件37起，抓获各类违法犯罪嫌疑人62人。

学校医院、夜间餐饮等场所，强化社会治安巡逻防控，落实快速响应机制，采取“车巡+步巡+公安武警联动”方式，发动“红袖章”群防群治力量，提高街面见警率、管事率。深化“百万民警进万家”活动，结合摸排管控以及网上巡查，排查化解各类矛盾纠纷361起，化解积案10起。加强对肇事肇祸等严重精神障碍患者的日常管控，确保底数清、情况明、管得住。目前，各级公安机关共投入巡逻警力2.9万人次，整改各类安全隐患84处，开展集中夜查89次，查处酒驾醉驾66起。

坚持网上和网下宣传相结合，广泛开展夏季治安打击整治“百日行动”宣传



为提高老年人识骗防骗能力，丹凤县人民法院执行局开展防范打击养老诈骗宣传月活动。图为7月20日，丹凤县法院执行局法官向申请执行人讲解网络诈骗局以及防范方法。（本报记者 杨鑫 摄）



《商洛日报》品牌战略合作伙伴

第九届中国茶业博览会金奖 第二届“国饮杯”全国茶叶评比一等奖 农业部授予“极具发展潜力品牌”

福满天下 源于青山

**新茶上市** 纯香

陕西福青山茶文化有限公司

总 部：山阳县工业园区

基 地：山阳县法官镇黄家店村福青山万亩有机茶园

商州总经销：商州区州城路天竺山仙茗直营店

联系电话：18991568098 400-180-9799

### 声 明

●陕西省商洛市商州区商中路一组黄宇轩的《出生医学证明》丢失，编号为P610369022，声明作废。

●商洛市商州区杨峪河鹏翔饲料经销部的开户许可证丢失，账号为891001040003865，开户行为中国农业银行商洛江滨路支行，核准号为J8030000272203，声明作废。

●陕西省商洛市丹凤县棣花镇中坪村村民委员会的私章（梁花锋）丢失，无防伪码，声明作废。

●陕西省丹凤县蔡川镇蔡锁子的林权证丢失，证本号为610900132019，发证号为068059，声明作废。

●陕西省西安市未央区高程路6677号刘雨桥的《出生医学证明》丢失，编号为P610148187，声明作废。